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*Yukaridaki Bilgileri Doldurmay1 Unutmayiniz.

Genel Aciklama

1. Bu kitapgikta 50 (elli) soru vardir. Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz.

2. Sinav siiresi 80 (seksen) dakikadur.

3. Isaretlemelerinizi yumusak uglu kursun kalem ile, isaretleme yapacagmiz alani tasirmadan yapiniz.

4. Degistirmek istediginiz bir cevabi, cevap kagidini yipratmadan siliniz.

5. Degerlendirme optik okuyucu ile yapilacagi icin cevap kagidini katlamayiniz, burusturmayiniz ve gereksiz
isaret koymayiniz.

6. Testte her soru icin tek bir dogru cevap secenegi isaretlenecektir. Birden fazla isaretleme yapmaniz
durumunda o soruya verdiginiz cevap yanls sayilacaktir.

7. Testte yanlis cevaplar, dogru cevaplardan diisiilmeyecektir. Bu yiizden size en dogru gelen cevabi
isaretlemek yararmiza olabilir.

8. Soru kitapgigindaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz.

9. Kitapcik tiiriinii kodlamayr unutmayimz. Kodlamadiginiz takdirde simaviniz gecersiz sayilacaktir.

Bu testin her hakki saklidir. Hangi amagcla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kismimin Gazi Universitesi
Olgme ve Degerlendirme Uygulama ve Arastirma Merkezi’nin yazih izni olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin
cekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltilmasi, yayimnlanmasi ya da kullanilmasi1 yasaktir. Bu yasaga uymayanlar,
gerekli cezai sorumlulugu ve testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.







Is arkadaslarma, maiyetindeki personele
ve is sahiplerine kotii muamelede bulunan
memura, gorevinde ve davranislarinda
kusurlu oldugu yazi ile bildirilir.

Yukarida aciklanan disiplin cezas1
asagidakilerden hangisidir?

A) Uyarma

B) Kinama

C) Ayliktan kesme

D) Kademe ilerlemesinin durdurulmasi

Adaylik devresi icinde egitimde basarih
olan adaylarin, asli memurluga
atanmalarnn  usulii  asagidakilerden
hangisidir?

A) Devlet Personel Baskanligi karariyla
atanirlar.
B) Devlet Personel Bagkanlhigmnin teklifi
ve ilgili Bakanligin onayi ile atanirlar.
C) Disiplin amirlerinin teklifi ve atamaya
yetkili amirin onay1 ile atanirlar.

D) Yiiksek disiplin kurulunun teklifi ve
atamaya yetkili amirin onay1 ile
atanirlar.

Devlet Memurlari Kanunu’na gore
hizmet yerlerini temizleme, aydinlatma
ve 1sitma islerinde c¢ahsanlar hangi
hizmet sinifi kapsamindadir?

A) Genel idare hizmetleri
B) Teknik hizmetler

C) Miistahdemlik hizmetleri
D) Yardimc1 hizmetler

4. Devlet memurlarinin mal bildirimi

vermeleriyle ilgili olarak
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bildirimin konusu tasinir ve taginmaz
mallardan ibarettir.

B) Memurlarin ~ kendilerinden  baska,
eslerine ve velayetleri altindaki
cocuklarina ait mal varlig1 da bildirim
kapsamindadir.

C)Memurun alacak ve Dborglar1 da
bildirim kapsamindadir.

D)Belirlenen durum ve siirelerde mal
bildiriminde bulunulmamasi, kademe
ilerlemesinin  durdurulmast cezasmi
gerektirir.

Devlet Memurlann Kanunu’na gore,
derece icinde, gorevin oOnemi veya
sorumlulugu artmadan, memurlarin
ayhklarindaki ilerleme asagidakilerden
hangisidir?

A) Derece ilerlemesi
B) Kademe ilerlemesi
C) Yiikselme

D) Maas artisi

Asagidakilerden hangisi ag cihaz
degildir?

A) Switch
B) Router
C)IP
D)Hub

Asagidaki ag cihazlardan hangisi iki
Lan Segmentini baglayamaz?

A) Bridge
B) Switch
C) Router
D)Hub



A

8.

10.

11.

MAC adreslerinin yam swra, IP
adreslerine gore paket iletimi yapabilen
ag cihaz1 asagidakilerden hangisidir?

A) Bridge
B) Switch
C) Hub

D) Router

Ag1, internetten gelme ihtimali olan
zararh veriler ve saldirilara Kkarsi
koruma gorevini asagidaki cihazlardan
hangisi iistlenir?

A) Bridge
B) Switch
C) Firewall
D) Router

Internet gibi halka aqik aglar iizerinden
olusturulan noktadan noktaya giivenli
baglanti1 aglarina genel olarak asagidaki
isimlerden hangisi verilir?

A) MAN
B) WAN
C) SAN
D) VPN

Star topolojinin
asagidakilerden hangisidir?

dezavantaji

A) Hiz yavastir.

B) Ariza tespiti zordur.

C) ilave cihaz gerektirir.

D) Herhangi bir kablodaki kopukluk, tiim
bilgisayarlari etkiler.

12.

13.

14.

15.

YB=Yesilbeyaz,
TB=Turuncubeyaz,
KB=Kahverengibeyaz seklinde ifade
edilmek kosuluyla, UTP kablolarin
uclarimin diiz baglanmasinda kullanilan
568B  standardim1  asagidakilerden
hangisi gostermektedir?

MB=Mavibeyaz,

A)1.YB-2Y —-3TB.-4M.-5MB. -6.T
-7KB-8.K

B)1LTB-2T-3YB-4M-5MB-6.Y
-7.KB-8K

C)1M-2TB-3.YB-4T-5MB-6.Y
-7.KB -8.K

D)1.TB-2T-3.YB-4Y-5MB-6M
-7KB-8.K

Veri iletisimini, cam ya da plastik
iizerinden 151k sinyalleri ile saglayan,
etrafinda koruyucu ve sinyalin disariya
yansimasini engelleyici bircok
katmanin bulundugu kablolara verilen
ad asagidakilerden hangisidir?

A) Fiber Optik Kablo
B) Cat7 Kablo

C) STP Kablo

D) Koaksiyel Kablo

Asagidakilerden
portudur?

hangisi https

A) 80
B) 443
C) 53
D) 110

Bir bilgisayarin ag iizerinden baglanti
durumunu anlamak icin Kkullanilan
komut, asagidakilerden hangisidir?

A)Ping

B) Tracert
C) Ipconfig
D) Netsh



A

16.

17.

18.

19.

20.

Asagidakilerden hangisi alt ag maskesi
(subnet mask) degildir?

A) 255.255.255.0

B) 255.255.0.0

C) 255.0.255.0

D) 255.0.0.0

Asagidakilerden hangisi OSI
katmanlarindan biri degildir?

A) Uygulama

B) Arastirma

C) Sunum

D)Ag

UDP protokoliiniin temel kullanim
nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Hizlidir, ek yiikii azdir.

B) Programlara giivenli veri tasima

garantisi saglanir.

C) Dogrulama ile verinin hedefe ulasma
ve siral1 teslimi garanti altina alinir.

D) Ana bilgisayarlar arasinda oturum
acilir.

Resim verisini saklamak icin

asagidakilerden hangisi kullanilabilir?

A) datetime
B) money
C) varbinary
D)int

Kaynaktan  hedefe giden  yolun
izlenmesi icin kullanilan Windows
komutu asagidakilerden hangisidir?

A) Ping

B) Tracert
C) Ipconfig
D) Netsh

21.

22.

23.

24.

Kablosuz aglarda giivenli haberlesme

icin asagidakilerden hangisini
kullanmak en uygundur?

A) WPA2-PSK(AES)

B) WPA2-PSK(TKIP)

C) WEP64

D) WEP128

Asagidakilerden hangisi IP tabanh
aglarda kullanilan haberlesme
cesitlerinden biri degildir?

A) Unicast

B) Faircast

C) Multicast

D) Broadcast

Asagidakilerden hangisi SQL icin

numerik veri tipi degildir?

A) smallint
B) decimal
C) float

D) nchar

“Gorevler” adinda bir veritabanim
silmek icin asagidaki komutlardan
hangisi cahstirnlmahdir?

A) ALTER database Gorevler
B) SELECT database Gorevler
C) DROP database Gorevler
D) DELETE database Goérevler



A

25.

26.

217.

Muhammet isimli miisterinin bakiyesini
%20 azaltan komut asagidakilerden
hangisidir?

A) UPDATE MUSTERI SET
bakiye=bakiye*0.8 Where
ad="Muhammet’

B) UPDATE MUSTERI WHERE
bakiye=bakiye*0.8 set
ad="Muhammet’

C)SET MUSTERI UPDATE
bakiye=bakiye*0.8 Where
ad="Muhammet’

D) WHERE MUSTERI UPDATE
bakiye=bakiye*0.8 set
ad="Muhammet’

Asagidakilerden  hangisi  “Ogrenci”

tablosundaki tiim verileri siler?

A)DELETE Ogrenci

B) DELETE * from Ogrenci

C) ALTER Ogrenci

D)SELECT * from Ogrenci

Asagidakilerden hangisi  “Miisteri”

tablosuna yeni miisteri ekler?

A) INSERT INTO MUSTERI
(kodu,ad,soyad,grup,il,bakiye)
VALUES (‘05°, ‘Hamdi’, ‘KAYA’,
‘ithalat’,‘Erzincan’, ‘400000°)

B) SELECT INTO MUSTERI
(kodu,ad,soyad,grup, il,bakiye)
VALUES (‘05°, ‘Hamdi’, ‘KAYA’,
‘ithalat’,‘Erzincan’, ‘400000°)

C)INSERT INTO MUSTERI (°05°,
‘Hamdi’, ‘KAYA’, ‘ithalat’,’Erzincan’,
‘4000007)

D) UPDATE INTO MUSTERI
(kodu,ad,soyad,grup,il,bakiye)
VALUES (‘05°, ‘Hamdi’, ‘KAYA’,

‘ithalat’,‘Erzincan’, ‘400000°)

28.

29.

30.

31.

Bakiyesi 100000°den az olan
miisterilerin tiim bilgilerini listelemek
icin asagidaki komutlardan hangisi
kullanilabilir?

A)DELETE *FROM MUSTERI WHERE
bakiye<100000

B) SELECT*FROM MUSTERI WHERE
bakiye<100000

C) INSERT*FROM MUSTERI WHERE
bakiye<100000

D)ALTER*FROM MUSTERI WHERE
bakiye<100000

Asagidakilerden hangisi “En fazla ayhk
iicret alan personel ne kadar ayhk iicret
aliyor?” sorusunun sorgusu olabilir?

A) Select MAX(aylik_ucret) From
ucretler;

B) Select SUM(aylik_ucret) From
ucretler;

C) Select MIN(aylik_ucret) From ucretler;
D) Select AVG(aylik_ucret) From
ucretler;

Asagidaki operatorlerden hangisi bir
sinifin iiye fonksiyonuna erismek icin
kullanihir?

A):
B) ::
C).
D)#

Bir smifin tammmlayabilecegi
sayisi en fazla kag tanedir?

yapici

Al
B) 2
C)5
D) Belirli bir smir yoktur.



32.

33.

using System;
class emp
{
public string name;
public string address;
public void display()
{
Console.WriteLine("{0} {1} nin
bir ilcesidir”, name, address);

¥
¥

class Program

{

static void Main(string[] args)
{
emp obj = new emp();
obj.name = "Polath";
obj.address = "Ankara";
obj.display();
Console.ReadLine();

Yukandaki kod parc¢asinin
asagidakilerden hangisidir?

caktisi

A) Syntax error.

B) {0} {1} in bir ilgesidir.

C) Polatli Ankara’nin bir ilgesidir.
D) Calisir ve higbir sey basmaz.

evresi
dogru

Program  gelistirmenin 6
asagidakilerden  hangisinde

sirada verilmistir?

A) Tanimla, analiz et, yaz, test et,
dokiimantasyon, hata ayikla

B) Tanimla, analiz et, gelistir, yaz, test ve
hata ayikla, dokiimantasyon

C) Tanimla, yaz, gelistir, analiz et, test et,
dokiimantasyon

D) Tanimla, gelistir, yaz, test et,
dokiimantasyon, hata ayikla

34.

35.

36.

using System;
class program

{

static void Main(string[] args)
{
int num = 2;
kanl (ref num);
Console.WriteLine(num);
Console.ReadLine();

¥

static void kanl(ref int num)

{

num = num * num * num;
¥
¥
Yukarnidaki kod parcasinin ¢iktisi
asagidakilerden hangisidir?
A)0
B) 2
C)8
D) 16
Stabil siralama algoritmasinin
tamimlayict  ozelligi asagidakilerden
hangisidir?
A) Cokmez.
B) Bellegi bitirmez.
C) Lineer zamanda tamamlanur.
D)Baghi diger elemanlarin  sirasini
degistirmez.

LIFO, veri yapilarinda ne anlama
gelir?
A) Ik giren ilk ¢ikar.
B) Son giren ilk ¢ikar.

C) Son giren son ¢ikar.
D)Ilk giren sona geger.



37.

using System;
class ornek
{
inti;
double k;
public ornek (int ii, double kKk)
{
i=ii;
k = Kkk;
double j = (i) + (k);
Console.WriteLine(j);

}
~ornek()
{
double j=1i-k;
Console.WriteLine());
}
}
class Program
{
static void Main(string[] args)
{
ornek s = new ornek(9, 2.5);
}
}

Yukandaki kod parc¢asinin
asagidakilerden hangisidir?

cktisi

A)00
B)11.50
C)06.5
D)11.56.5

38.

using System;

class topla
{

public int value;

int numl;

int num2;

int num3;

public topla (int a, int b, int ¢)

{
this.num1 = a;
this.num2 = b;
this.num3 =¢;

}

~ topla()

{

value = this.numl * this.num2 *
this.num3;
Console.WriteLine(value);

¥
¥
class Program
{
public
args)
{
topla s = new topla(4, 5, 9);
¥
¥

static void Main(string[]

Yukandaki kod parc¢asinin
asagidakilerden hangisidir?

cktisi

A)0
B) 180
C)18
D)90



A

39.

40.

41.

42.

Bir kod, tekrar tekrar belirli bir durum
gerceklesinceye kadar cahstirnlmak
istenirse asagidakilerden hangisi
kullanihir?

A) Dongii

B) Degisken

C) Derleyici

D) Kosul

“Nesne Yonelimli Programlama”yla
ilgili olarak asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) Artik kullanilmayan bir programlama
tiiriidiir.
B) Derlemeye ihtiyag

programlama tiirtidiir.
C) Sadece sayilar kullanilarak yazilan
programlama tiirtidiir.

D) Veri yapilarim1 ifade eden veri tipleri

duyulmayan

iceren programlama tiiriidiir.

Simiflar arasindaki iliskileri gosteren
diyagramlara ne isim verilir?

A) Smif diyagrami

B) Sirali diyagram

C) Use case diyagrami
D) Haberlesme diyagrami

Bir fonksiyonun veya blogun disinda
tanimlanmis degisken asagidakilerden
hangisidir?

A) Yerel degisken
B) Global degisken
C) Sabit degisken
D) String

43.

44,

45.

46.

C# programlama dilinde degisken ismi
olarak asagidakilerden hangisi
kullanilamaz?

A) Ayse

B) Ali

C) _yapBoz

D)1 _Numara

C# programlama dilinde integer
degiskeni asagidakilerden hangisini
saklayabilir?

A) “321”

B) BC

C) 23500

D)2.2

Asagidakilerden hangisinin baslangic¢
degerinin olmasi zorunludur?

A) Sabit

B) Degisken

C) Tamsay1

D) Kayar noktali say1

Islemci icinde bulunan Kkarar verme
islemlerini gerceklestiren birim
asagidakilerden hangisidir?

A) Giris tinitesi

B) Cikis tinitesi

C) Bellek iinitesi

D) Aritmetik ve Mantik Unitesi



A

47.

48.

49,

50.

UML dili asagidaki sistemlerin
hangisinde yararhdir?

A) Yazilim

B) Donanim

C) Kontrol

D) Enstriimantal

AND, OR, NOT mantiksal
operatorlerdir. Bu operatorlerle
asagidaki degisken tiirlerinden

hangisinin kullanilmasi uygundur?

A) Integer
B) Boolean
C) Decimal
D) Character

Kendi kendini ¢agirarak belirli bir isi
yapan metotlara verilen ad
asagidakilerden hangisidir?

A) Kalitimli

B) Kapsiillii

C) Polimorfik
D) Ozyinelemeli

Asagidakilerden hangisi oOzet (hash)
fonksiyonlarinda c¢akisma meydana
geldiginde ¢6ziim metotlarindan biri

degildir?

A) Middle Squaring
B) Linear probing

C) Double hashing
D) Quadratic probing

TEST BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZ.






10.

11.

12.

SINAVDA UYGULANACAK KURALLAR

Smav siiresince gorevlilerle konugmak ve gorevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde
gorevlilerin de adaylarla yakindan ve algak sesle konugmalar1 yasaktir.

Yaninizda ve siranizda sinav konulari ile ilgili kitap, not vb. bulundurmak yasaktir. Sinav
sirasinda birbirleriyle konusan, kopya ¢eken, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin
kimlik bilgileri, snav gorevlilerince BIREYSEL SINAV IPTAL TUTANAGI na yazilacak ve bu
adaylarin sinavlar1 gegersiz sayilacaktir. Gorevliler kopya c¢eken veya kopya vermeye
kalkiganlar1 uyarmak zorunda degildir; sorumluluk size aittir.

Adaylar smnav sirasinda gorevlilerin her tiirlii uyarilarina uymak zorundadir. Gerektiginde
gorevliler oturdugunuz yerleri degistirebilir. Sinavinizin gegerli sayilmasi, her seyden 6nce sinav
kurallarina uymaniza baghdir.

Smavin baglamasim izleyen ilk 15 dakika gegtikten sonra gelen hicbir aday sinava
alimmayacaktir. Adaylar cevaplama islemini erken tamamlamig olsalar bile sinavin ilk 30
dakikasi ve son 15 dakikasi i¢inde adaylarin salondan ¢ikmasina izin verilmeyecektir.
Cevaplamaya ge¢meden once verilecek soru kitap¢iginin iizerinde size ayrilan yerlere adiniz ve
soyadiniz ile aday, salon ve sira numaralarmizi mutlaka yaziniz. Simav sonunda soru kitapgiklar
toplanacak ve simav merkezinde tek tek incelenecektir. Soru kitapgiginin bir sayfas1 dahi eksik
¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacak ve hakkinizda yasal islem baslatilacaktir.

Kitapgik tiiriinii optik forma isaretlemek adaym sorumlulugundadir. Kitapgik tiiriinii optik forma
isaretlemeyen adaylarmn sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina yazilacak her tirlii yazi, rakam ve yapilacak isaretlemeler i¢in koyu, siyah
kursun kalem kullanilacaktir. Tiikenmez kalem veya dolmakalem kesinlikle kullanilmayacaktir.
CEVAPLARIN TUMU CEVAP KAGIDINA ISARETLENECEKTIR. Soru kitapgiklari iizerine
yapilan isaretlemeler kesinlikle degerlendirilmez.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz. Baska bir kagidi
miisvedde olarak kullanmak yasaktir.

Adaylarin sorular1 ve/veya bu sorulara verdikleri cevaplar1 herhangi bir yere yazmalar1 ve bunu
sinav salonundan disar1 ¢ikarmalar yasaktir.

Sinav evraklar1 dagitildiktan sonra herhangi bir nedenle salondan ¢ikan adayin cevap kagidi
alinir ve adayin sinava tekrar devam etmesine izin verilmez.

Adaylarm her tiirlii delici ve kesici alet, atesli silah, ¢anta, ciizdan, sozliik, hesap makinesi, cep
telefonu, saat, anahtarlik, telsiz, radyo gibi kaynaklar, kablosuz iletisim saglayan bluetooth ve
benzeri cihazlar ile kulaklik, kolye, kiipe, bilezik, yiiziik (alyans hari¢), bros ve diger takilar, her
tiirli plastik, cam esya ve metal icerikli esyalar, her tiirli elektronik/mekanik cihaz ve her tiirlii
miisvedde kagit, defter, ders notu, kitap, sozliik, dergi, gazete ve benzeri yayinlar, cetvel, pergel,
aci0lger vb. araclari yanlarinda bulundurmalar1 yasaktir. Aksi davramigta bulunanlar hakkinda
tutanak tutulacak ve o kisilerin sinavlar1 gegersiz sayilacaktir.

Smaviniz bittiginde, cevap kdgidinizi ve soru kitap¢iginizi salon gorevlilerine sahsen teslim
ediniz. Teslim etmediginiz evrak nedeniyle sinaviniz gegersiz sayilacak ve hakkinizda yasal
islem yapilacaktir. Evraklarin teslim edilmesinden aday sorumludur.

SINAVINIZDA BASARILAR DILERIZ.



